

春运学生流、民工流、探亲流开始叠加

阴雨不断，赶火车别太“掐点儿”

星报讯(许文峰 记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,2月20日(正月十六)是春运第31天,长三角铁路预计发送旅客192万人次。区域内学生流、民工流、探亲流叠加,返程客流仍处于高位运行状态。

2月20日,长三角铁路继续加大对重点地区和热门方向运力投放,加开合肥、阜阳、淮北、安庆、徐州、南通等去往北京、上海、广州、杭州、汉口、南昌、贵阳、东莞、邵阳等方向的旅客列车306列,对238列动车组列车进行重联运行,努力满足旅客返程运输需求。

根据中央气象台20日8时发布的天气公报显示,20日至21日,福建中北部、浙江南部等地有中到大雨,局部地区有暴雨或大暴雨。未来一周,江南、华南、江淮等地持续阴雨。中国铁路上海局集团有限公司根据管内天气情况变化,适时采取多种措施保障旅客出行畅通。

合肥站、合肥南站针对学生客流高峰到来的情况,加强对自助售票机的维护,保证设备状态良好;同时加开5个学生售票专窗,方便学生旅客

购取车票。苏州站组织20名党团员义务帮班,加强站台乘降组织和出站引导,协调地方交通部门将2号地铁线末班车延迟至23:20;加密开行5条夜线城市公交和多条长途汽车班车,方便夜间集中到达旅客出行、疏散。阜阳站在进站处开通6个预检口、16个实名制验证口、8个安检查危通道和1个绿色通道,最大限度缩短旅客验证、进站时间。徐州站、连云港站“雷锋服务台”配备爱心轮椅、爱心雷锋车、爱心医药箱等,为重点旅客出行提供帮扶。

铁路部门提示旅客朋友,近日持续阴雨天气造成气温下降、路面湿滑,给出行带来诸多不便,旅客在行走时要适当慢行,防止滑倒摔伤;乘车当天别太“掐点儿”,携带好车票及与票面信息一致的有效身份证件,核对好乘车时间、车站、车次等信息,预留充足时间取票、安检、验票、换乘,以免耽误行程;旅行中妥善保管好行李物品,不要轻易将随身物品交付陌生人看管;上下车前,适当提前准备,仔细清点、核对随身物件,避免遗漏、遗失。

合肥机场客流高峰将持续到周五

星报讯(廖志明 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥新桥机场获悉,2月20日(正月十六),合肥机场全天计划起降航班306班,预计完成旅客吞吐量4万余人次,较前两天有了明显增长。主要客流集中在广州、深圳、昆明、成都、厦门、三亚、海口等主要城市和旅游城市。预计高峰将持续到正月十八前后,这也将是节后最后一轮高峰。

为满足旅客出行,合肥机场在高峰时段加开值机窗口和安检道口,减少旅客排队等候时间。除此之外,机场安排“春运志愿者”现场对旅客进行引导分流,加强对残疾人、老年人、无成人陪伴儿童等特殊旅客的帮助,实现错峰过检,缓解高峰压力。



2月20日,合肥市五里拐社区育新小学报名第一天,孩子们除了领到新书外,还上了一堂别开生面的课——大杨镇综治办和大杨派出所共同开展的禁毒第一课进校园。大杨派出所的警官给孩子们带来了生动的禁毒课程,并用展板向孩子们展示了邪教的危害,孩子们增长知识的同时,也提高了禁毒的安全意识。

□ 郑建 记者 沈娟娟

写信骂法官,被拘十五天

星报讯(正言 记者 王玮伟) 一起行政案件审结后,案件当事人李某因对判决结果不满,采取邮寄信件的方式,对承办法官进行侮辱谩骂。合肥中院针对该行为,依法采取措施,有效打击了该当事人的嚣张气焰,保障了法官依法履职的合法权益。

据了解,李某因不服行政处罚决定,于2018年2月23日向一审法院提起行政诉讼。法院经审理认为,该行政处罚适当,依法驳回了李某的诉讼请求。李某不服一审判决,向合肥中院提起上诉,二审经审理后认为原判认定事实清楚,程序合法,适用法律正确,遂依法驳回其上诉,维持原判。

案的三名法官邮寄了辱骂信,短短的两页纸中大量出现“畜生”、“猪狗不如”等辱骂性词语,肆意对法官进行侮辱。因李某邮寄辱骂信的行为发生在诉讼活动结束后,合肥中院及时向李某所在辖区公安机关通报情况。公安机关立案调查后,于2019年2月4日依法对李某作出行政拘留15日的处罚决定。目前,该拘留决定已执行完毕。

恰逢除夕,李某却因自己的违法行为,没能在家中过上年。然而,法律的尊严不容践踏,作为公民,每个人都应该自觉遵守法律,维护法律尊严,尊重他人人格,通过合理合法的方式表达诉求,以合法的方式维护自己的权益。

二审宣判后,李某心生不满,分别向二审审理该

违规停车致人亡 交通肇事获刑罚

星报讯(吴娟 记者 马冰璐) 驾驶机动车在禁停路段停车,后座上的乘客开门下车,结果与后方同向行驶过来的电动车相撞,致电动车驾驶员死亡。昨日,记者获悉,经合肥市庐阳区检察院提起公诉,法院作出一审判决,被告人方某因交通肇事罪被判处有期徒刑十个月,缓刑一年。

2018年10月31日傍晚,被告人方某驾驶小型普通客车搭载乘客沿北一环路由东向西行驶至“人民影城”附近停车。后座乘客打开右后侧车门准备下车,后方同向行驶的电动车躲避不及撞上车门,驾驶员摔倒受伤,后经送医抢救无效死亡。

交警部门出具的道路交通事故认定书认定,方某驾驶机动车在禁止停车的路段停车,且停车时车右后边缘距离道路边缘超过0.5米,承担此事故主要责任。

法院审理认为,方某违反交通运输管理法规,驾驶机动车在道路上造成重大交通事故,致一人死亡,负此事故的主要责任,其行为已经构成交通肇事罪,应依法惩处。

松竹社区扎实有效推进四经普工作

日前,第四次全国经济普查工作已进入正式填报数据阶段,合肥市庐阳区杏花村街道松竹社区普查员广泛深入宣传经济普查的重要意义和要求,引导广大普查对象依法配合普查。很多企业法人主动到经普办配合支持工作,提供企业真实经济数据。普查员认真核对经济指标,全面稳步推进四经普工作。

□ 李凤

益智游戏 玩中有乐

近日,合肥市庐阳区杏花村街道灵璧路社区关工委、文明办联合妇联组织辖区儿童开展形式多样的智力游戏。活动中,小朋友们在“短跑”“拼图”等游戏中都积极参与,显现出了他们那稚嫩好奇的童心。通过活动,让小朋友们既开发了智力、锻炼了身体,也进一步丰富了他们的寒假生活。

□ 史寿勤

□ 地市传真

教练车超员 不能这样“以身作则”

2月13日中午,马鞍山交警开发区大队在湖东南路设点开展酒驾整治行动中,发现一辆教练车核载5人,竟然乘坐6人。经了解,该车教练员刚带学员练完车,图省事就想着一趟把学员全送回家。民警随即责令该教练员安排车辆转运学员并依法对其处罚。该教练员也意识到自己的错误,并表示自己作为驾校教练,更应该以身作则,今后就拿自己当反面教材来教导学员。

□ 谢昕 张发平

含山: 校车安全检查迎开学

2月15日,含山县交警大队对全县17家幼儿园的27辆校车进行安全检查。

该大队民警重点对校车驾驶员资质、车辆年检审,校车保险、运行路线和校车维修安全技术报告等相关资料进行了审核。对检查中发现的灭火器过期、急救箱空置、更换驾驶人未登记等问题提出了整改方案,要求限时整改。同时,还会同县教育局对幼儿园负责人和校车驾驶人开展校车安全管理宣传教育座谈,就如何做好新学期幼儿学生的交通安全管理、校车车辆检测保养等安全事宜进行了面对面宣传教育。

□ 芮训凤 张发平

开车还追剧 追尾负全责

2月19日上午,马鞍山市的小李正驾车赶往单位上班。途中,小李居然将手机贴在了方向盘上,一边开车一边追剧。当行驶到辖区旅游大道

时,其驾驶的 vehicle 与正常等红灯的轿车相碰,事故造成两车受损。马鞍山交警秀山大队民警在处理事故时,对该驾驶人进行了严厉的批评教育。交警也提醒广大驾驶人,开车一定要安全第一,不要做其他影响驾驶行为的事情,为自己和他人的安全负责。

□ 唐凯 张发平

元宵节酒后驾车,被交警逮个正着

2月19日,传统的元宵节。淮南市公安局交警支队三中队查获了一起酒后驾驶机动车违法行为,及时消除了一起节日期间交通安全隐患。

当日,16时许,正在省道203线124KM+300M处执勤的凤台县公安局交警支队三中队队长赵刚等,发现一辆行驶的皖DW891X小型普通客车有违法嫌疑,在对驾驶人检查时交警们闻到车内有酒气飘出,于是对驾驶人魏某某现场进行呼气式酒精检测仪呼气检测,魏某某体内每100毫升血液酒精含量71.2毫克,属饮酒后驾驶机动车违法。经过交警们询问,驾驶人魏某某认为当天是元宵节,交警们应该不上路,就是上路管的也松。怀着这种侥幸心理,魏某某明知中午喝酒后却大胆驾车上路了,令他没有想到的是被路面执勤交警逮个正着。

随后,三中队依法对皖DW891X小型普通客车进行暂扣,驾驶人魏某某将受到驾驶证记12分,扣证6个月,罚款1500元的处罚。

□ 岳敬平 记者 吴传贤